CUESTIONARIO DE ALGEBRA LINEAL

1. Considere el sistema de ecuaciones
   x + y + 2z = a
   x        + z = b
 2x + y + 3z = c

Para que el sistema sea compatible se debe  cumplir:

a) a=0, b=0 y c=0

b) a=b=c

c) a=b y c=0

d) C=a+b

2. ¿Para qué valores de a el sistema que sigue no tiene solución? 
x + 2y - 3z = 4
3x - y + 5z = 2
4x + y + (a2 - 14) z = a + 2
a) Con a=4

b) Con a=0

c) Con a=-4

d) No se cumple para ningún a

3. Una caja que contiene monedas con las denominaciones de un centavo,
cinco centavos y diez centavos tiene 13 de ellas con un valor total de 83 centavos.
a) Hay 4 monedas de 1 centavo, 9 monedas de 5 centavos y 0 de diez centavos.

b) Hay 3 monedas de 1 centavo, 4 de cinco centavos y 6 de diez     centavos.
c) Hay 3 monedas de 1 centavo, 4 monedas de cinco y 6 de diez centavos.

d) Hay 8 monedas de 1 centavo, 7 monedas de cinco y -2 monedas de diez.
4. En una feria de ganado un granjero compró pollos, conejos y terneros.
Los pollos los compró a 50 pts., los conejos a 1000 pts.   y los terneros a 5000 pts. Compró 100 animales y gastó 100.000 pts.
Sabiendo que compró animales de las 3 clases, averiguar el número de animales que compró de cada clase.
a) 80 pollos, 1 conejo y 19 terneros.

b) 70 pollos, 11 conejos y 19 terneros.

c) 20 pollos, 30 conejos y 50 terneros.
d) 10 pollos, 30 conejos y 60 terneros.

    5.  Sean u = (-3, 1,2), v = (4, 0,-8), y w = (6,-1,-4). Encontrar los
escalares c1, c2, c3 tales que c1u+c2v+c3w = (2, 0,4).

a) La solución del sistema es {c1 = 2, c2 = 0, c3 = 4}
b) La solución del sistema es {c1 = 2, c2 = 4, c3 = 0}
c) La solución del sistema es {c1 = 2, c2 = — 1, c3 = 2}
d) La solución del sistema es {c1 =4, c2 =0, c3 = 2}
PREGUNTAS 6,7 Y 8 DE TIPO ABIERTO
6. Demostrar que no existen los escalares c1, c2, c3 tales que c1 (—2, 9, 6) + c2 (-3, 2, l) + c3 (1, 7,5) = (0, 5,4). 
7.  Demostrar que v = (a, b) y w = (—b, a) son vectores ortogonales. Y usar el resultado del inciso para encontrar un  vector que sea ortogonal a v = (2, —3).
8. Explicar por qué cada una de las siguientes expresiones carece de
sentido. 
Si u, v, w son vectores en el plano o en el espacio tridimensional y k es un número real,
a) u ■ (v ■ w): el producto escalar está definido entre vectores y (v ■ w) es un escalar.
b) (u-v)+w: la suma está definida entre dos vectores o entre dos escalares, no entre un escalar y un vector.
c) || u • v ||: la norma es una función definida sobre un vector, no un escalar.
d) k ■ (u + v): el producto escalar está definido entre vectores y k es un escalar.
9.  Encontrar las ecuaciones paramétricas de la recta que pasa por los puntos dados  P = (5, -2, 4) y Q = (7, 2, -4).
a) x= 5 + 7t, y= -2+2t y z=4-4t
b) x=7-5t, y=2+2t y z=-4-4t

c) x=5+2k, y=-2+4k y z=4-8k

d) x=2+5k, y=4-2k y z=-8+4k

10. Encontrar la ecuación del plano   π1   que pasa por el punto   P = (3,-6,7) y es paralelo al plano Π2: 5x — 2y + z — 5 = 0.

a) π1=3x-6y+7y-5=0

b) π1=3x-6y+7y=0

c) π1=5x-2y+z-5=0

d) π1=5x — 2y + z — 34 = 0.
11. ¿Para qué valores de k se cumple que u y v son ortogonales?
u = (k, k, 1), w = (k, 5,6).
a) k = -2 o k = -3.
b) k= 3 o k=2
c) k=0 y K=-6/5

d) k=-6 y k=0
